

# 切实在内化于心上下功夫

——论深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

青海日报评论员文章

在我们党百年华诞的重要时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开党的十九届六中全会,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。我们要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,在内化于心上下功夫,真正做到学以致用,不断推动青海经济社会高质量发展。

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴

的目标。我们要深刻把握党百年奋斗的重大成就,深刻理解党百年奋斗的历史意义,深刻领会党百年奋斗的历史经验,深化对新时代党的创新理论的理解和掌握,深刻领悟加强党的政治建设这个鲜明特征和政治优势,深刻认识党同人民生死相依、休戚与共的血肉联系,增强全面从严治党永远在路上的坚定和执着,锚定既定奋斗目标意气风发走向未来。

一百年来,党始终践行初心使命,团结带领全国各族人民谱写了人类发展史上的壮美画卷,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。伟大成就鼓舞人心,宝贵经验弥足珍贵,历史使命催人奋进。要增强学习贯彻党的十九届六中全会精神的自觉性、主动性、坚定性,全面系统学、对标对表学、入心入

脑学,将党的十九届六中全会精神融会贯通,以高度的理论清醒坚定理想信念、筑牢信仰之基,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,推动党的十九届六中全会精神在青海大地落地生根、开花结果。

于高山之巅,方见大河奔涌。回望历史、总结经验,映照现实、指导实践,才能展望未来、把握大势,这是我们党历来就有的优良传统。深入学习宣传贯彻好党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。让我们在学习全会精神中不断增长智慧、增加信心、增强斗志,学以致用,推动全会精神转化为具体举措和实际行动,奋力谱写青海全面建设社会主义现代化事业新篇章。

## 同仁市召开教育发展暨教育教学工作表彰大会

本报讯 12月17日,同仁市召开教育发展暨教育教学工作表彰大会。

会议要求,要围绕全市教育高质量发展“八大工程”,进一步明确工作职责,强化责任担当、积极履职尽责,努力推动全市教育工作更高质量、更有效率、更加公平地发展。

会议对做好同仁教育工作提出具体要求,要坚持把优先发展教育事业作为推动经济社会各项事业发展的先手棋,进一步推动义务教育均衡发展,加大乡镇寄宿制学校、乡村小规模学校基础设施建设投入力度。持续完善普惠性学前教育和特殊教育、专门教育保障机制,鼓励高中阶段学校多样化发展。加快发展现代职业教育,深化产教融合、校企合作,大力培养技术技能人才。

会议还表彰了全市教育教学工作先进集体和先进个人,受表彰的先进集体和先进个人代表及资助助学代表作了交流发言。

## 《河南蒙古族自治县植物资源图鉴》出版发行

本报讯 近日,由河南县草原工作站高级畜牧师卡着才让、推广研究员马戈亮负责编写的《河南蒙古族自治县植物资源图鉴》(藏汉双语)书籍在青海民族出版社正式出版发行。

该书系统地收录了河南蒙古族自治县境内的各种常见植物种类347种,隶属49科183属。对河南县境内常见的植物进行了精准识别、专业分类,并通过汉藏双文、图文并茂的方式呈现出来,既具严谨的科学性,又有较强的科普性,是一套系统、全面展示河南蒙古族自治县植物资源和调查研究进展的学术

专著。

千百年来河南草原植物群落形成了十分合理的空间配置,既有高大的乔木,也有低矮的草本,既有上繁草,也有下繁草,并且天然草原的草地生产力始终处于较高水平。但是在多年的草原保护建设与监测工作中发现,对植物种类的有效识别仍然是影响草原野外工作效率的主要因素,为此编写(译)了《河南蒙古族自治县植物资源图鉴》(藏汉双语)一书。该书图文并茂,藏汉语对照,将生动鲜活且极具观赏性的草原植被呈现给广大读者,同时,精准识别草原植物种,可大幅提高草原

工作者的野外工作效率;另一方面还向广大读者充分展示了“青海最美”河曲草原的自然风光和植物资源,可从另一角度揭示青藏高原生物多样性的奥秘。

《河南蒙古族自治县植物资源图鉴》出版发行,是河南蒙古族自治县生态文明建设取得的一项重大成果,为全县生态文明建设画上了浓墨重彩的一笔,同时也是河南蒙古族自治县开展校地合作结出的丰硕果实,该书的顺利出版得到了河南县委、县人民政府和青海大学的大力支持,也得到了海东市乐都区草原站的帮助。

## 尖扎警方打掉盗掘古脊椎动物化石犯罪团伙

本报讯 12月14日,尖扎县自然资源局向尖扎县公安局移交线索称,工作人员在康杨镇移民搬迁点周边防火巡查时,发现疑似盗掘古生物化石洞多处。接到线索后,县公安局党委高度重视,立即组织精干警力成立专案组,对线索立案侦查。

经查,线索反映几处均为盗掘古生物化石所留,洞内仍残存有古生物化石痕迹。经过办案民警连续作战,精心分析研判,锁定一伙甘肃省临夏籍人员有重大作案嫌疑,并于12月15日在尖扎县南山林场职工的大力协助下在尖扎县南山林场抓获涉嫌盗掘古生物化石嫌疑人9人。

经审讯,该团伙人员对盗掘古脊椎动物化石的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

## 同仁:13辆双排车助力家庭农场发展

本报讯 近日,同仁市农牧和科技局以开展党史学习教育为契机,组织党员先锋队到郭麻日村对13家示范性家庭农场进行了扶持。此次共计发放五菱双排车13辆,主要用于开展适度规模经营。

据了解,全市注册农民专业合作社234家,其

中国家级示范社2家,省级示范社23家,州级示范社22家,县级以上示范性家庭牧场85家。

近年来,同仁市紧扣“三农”发展工作,牢牢扭住乡村振兴、乡村产业发展“牛鼻子”,持续培育新型经营主体,纵深推进农业产业化,

形成了合作社、家庭牧场带动农业产业化、规模化发展,以农业产业化引领农业现代化的良好格局。以进一步推进农业供给侧结构性改革,有序构建农牧业经营组织体系,有力促进农牧民就业增收。



## 第3家“牦牦语”饺子店落户同仁

本报讯 12月20日,正值冬至前夕,河南县首届青海牦牛肉饺子节暨“牦牦语”饺子连锁同仁店开业仪式在同仁市举行,这是继河南县店和西宁市惠民城店之后该公司开办的第3家“牦牦语”饺子店。

河南县是我省唯一的蒙古族自治县,连续15年通过国家有机畜牧业生产基地认证,县域特有畜种雪多牦牛入选国家畜禽遗传资源目录。在实施国家电子商务进农村示范县项目期间,为解决电商产品、有机无优势的瓶颈制约问题,青海日报社青海报业发行物流有限公司与河南县人民政府合资组建股份制国企——河南县青海海农牧科技商贸有限公司,共同开发牦牛肉精深加工产品和绿色有机产品。

据了解,河南县青海海农牧科技商贸有限公司牦牛肉精深加工项目一期总投资1200万元,目前已建成牦牛肉饺子、包子、卤煮3条生产线,饺子产能每小时8万个、包子4万个、卤煮500公斤,带动一二三产7个行业近80个品类,意在定位最具优势的雪多牦牛肉类单品,做精做透。雪多牦牛肉精深加工项目投产开启了党报携手地方共同发展,助力乡村振兴的新模式。

## 尖扎县康杨镇万头肉牛养殖场建设项目环境影响评价信息公告

尖扎县康杨镇万头肉牛养殖场建设项目建设地点位于康杨镇格曲村,总占地面积为199111.00m<sup>2</sup>,总投资9392.73万元,年出栏肉牛4000头。项目符合产业政策及规划要求,在采取各项污染防治措施后,污染物达标排放,对环境的影响较小,从环境保护角度,本项目建设可行。征求意见稿全本及公参意见

表的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1tHocdn3z4IN7HrCyF2PjJA> 提取码:3kdq 欢迎康杨镇及周边个人和团体通过以下方式了解项目情况,提出关于环保方面的意见。

建设单位:尖扎达润养殖专业合作社  
联系人及联系方式:王经理

13639732255  
环评单位:西宁朗天环保科技有限公司  
联系人及联系方式:  
靳工 18597176590  
邮箱:2431607968@qq.com  
征求意见稿起止时间为2021年12月17日至2021年12月27日。